





Ohjelmassa:

- alkuun koko poppoolla leikkimielistä verryttelyä Rella Vinurin tapaan

- jakaannumme pienempiin ryhmiin ja vuorossa on ”tilusten tarkastelua”, tutustumista islanninhevosten ja askellajien maailmaan, kolme 1 tunnin islanninhevosretkeä (kaikkiaan 18 henkilöä) omakustanteisesti, hiihtoratsastuskokeilua kuudelle, hevosmieskisailua  - kaikille sopivasti jotakin!

- nokipannukaffetta/teetä/mehua, makkaranpaistoa, kotitekoista makiaa

- mukavaa yhdessä oloa avotulen äärellä sisäkodassamme 
-matka kestää n. 4-5 tuntia, ohjelmaosio toteutetaan kaikkiaan ulkona, joten lämpimästi kannattaa pukea päälle, pakkasraja -20 astetta
Lisätietoa Rella Vinur tallille tulijoille (tutustu lisää www.rellavinur.fi):

-Sääolosuhteet kannattaa ottaa huomioon pukeutumisessasi. Halutessasi voit lainata meiltä pakollisen kypärän sekä alusmyssyn, kesä/talvihaalarin, ratsastusnilkkurit, villasukat, hanskat/rukkaset ja sadetakin ja -housut.

-Ratsastajan painoraja on 100kg ja ratsastajan tulee päästä itsenäisesti hevosen selkään.

-Alle 12-vuotiailta edellytämme aiempaa, säännöllistä ratsastuskokemusta. Lapsen tulee hallita hevonen kaikissa tavallisissa askellajeissa.
Mukaan mahtuu 49 VUR:n jäsentä. 18 ensin ilmoittautuvaa voi halutessaan osallistua 1 tunnin issikkahevosretkelle (23€), jonka jokainen kustantaa itse. Maksetaan paikan päällä Rella Vinurille. 

Matkan hinta vain 10€, sisältää bussikuljetuksen sekä issikkatapahtuman Rella Vinurissa (ei ratsastusretkeä) sekä tarjoilun. 

Sitovat ilmoittautumiset tallin seinällä olevaan listaan viimeistään la 18.2.2012. 



