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1. [bookmark: _gjdgxs]Yleistä

[bookmark: _30j0zll]VUR ry pyytää huomioimaan, että kyseiset kilpailut järjestetään poikkeusjärjestelyin ja jokaisen kilpailijan, hevosenhoitajan, toimihenkilön ja yleisön vastuulla on se, että toimimme vastuullisesti ja viranomaisten asettamien ohjeiden mukaisesti. Näiden annettujen ohjeiden noudattamisen ansiosta pystymme järjestämään ratsastuskilpailuja nyt poikkeusaikana sekä loppuvuoden 2020 aikana. Tuomariston puheenjohtajalla ja kilpailun johtajalla on oikeus poistaa kilpailupaikalta henkilö, joka ei noudata ohjeistuksia.

Aluehallintovirastot ovat elokuun lopussa asettaneet kokoontumisrajoituksia syyskuussa järjestettäviin tapahtumiin. Kaikissa yli 50 henkilön tapahtumissa tulee noudattaa Terveyden ja hyvinvoinnin laitoksen sekä Sosiaali- ja terveysministeriön asettamia ohjeita turvaväleistä ja hygieniakäytännöistä. Viime aikoina koronatartunnat ja -altistukset ovat lähteneet nousuun ja, jotta voimme omalla toiminnallamme ehkäistä koronaviruksen leviämistä, Varkauden Urheiluratsastajat Ry:n järjestämissä kilpailuissa tulee noudattaa järjestäjän tekemiä ohjeistuksia. 
Koronavirus tarttuu ensisijaisesti pisaratartuntana esimerkiksi silloin, kun sairastunut yskii tai aivastaa. Tähän lähtökohtaan perustuvat erilaiset toimenpiteet, joilla voidaan ehkäistä koronaviruksen leviämistä. Toivomme jokaisen kilpailupaikalla olevan huomioimaan seuraavat asiat:
· Älä saavu kilpailupaikalle, mikäli sinulla tai perheessäsi on pieniäkään flunssaan liittyviä oireita
·  Mikäli olet ollut 2 viikon sisään ulkomailla, niin pyydämme, että et saavu kilpailupaikalle.
· Huolehdithan hyvästä käsi- ja yskimishygienista
· Käsien saippuapesu ainakin 20 sekuntia, erityisesti silloin, kun tulet ulkoa sisälle, aina wc-käynnin jälkeen ja silloin, kun olet yskinyt, niistänyt tai aivastanut
· Käsidesin käyttö tilanteissa, joissa et voi pestä käsiä
· Vältä silmien, nenän ja suun koskettelua, ellet ole pessyt käsiäsi juuri
· Yski ja aivasta kertakäyttöiseen nenäliinaan ja laita nenäliina välittömästi roskiin
· Suosi kertakäyttöisiä käsipyyhkeitä
· Vältäthän lähikontaktia ihmisiin, joiden kanssa et ole tekemisissä päivittäin
·  Lähtökohtaisesti pidä 1-2 metrin etäisyys muihin ihmisiin
· Älä kättele
· Vältäthän isoja massakokoontumisia
· Tilanteissa, joissa etäisyyden pitäminen ei ole mahdollista, suositellaan käytettäväksi kasvomaskia. 
2. [bookmark: _1fob9te]Kilpailutapahtuma

VUR, Kouluratsastuksen seuramestaruudet, 18.10.2020
Kilpailuun osallistuu noin 30 ratsukkoa ja lisäksi heillä on avustajia 15 verran. Tapahtumaa järjestää noin 6 toimihenkilöä. Kilpailupäivän arvioitu kesto on 9-13:30. 
3. [bookmark: _3znysh7]Alueet

Kilpailualueelle pääsy edellyttää sähköisen henkilötietolomakkeen täyttöä, jonka tarkoituksena on toimia apuna tartuntaketjujen selvittämisessä. Lomakkeen voi täyttää etukäteen tai pysäköintialueelle saapuessa. Lomakkeita säilytetään 30 vuorokautta, jonka jälkeen ne hävitetään. Kilpailijoiden ja ilmoittautuneiden toimihenkilöiden ei tarvitse täyttää lomaketta.

Kilpailualueella tulee välttää tilanteita, joissa turvavälien noudattaminen on hankalaa. Erityisesti on syytä huomioida seuraavat tilat ja tilanteet:
· Tallin varustehuoneessa saa olla vain yksi henkilö kerrallaan.
· Sossun sisätilat on tarkoitettu vain vessassa kävijöille ja sisälle ei saa kokoontua.
· Maneesin lämpiö on suljettu kisojen ajaksi.
· Maneesin edustalle ei saa kokoontua, vaan kisasuorituksia tulee katsoa katsomosta riittävät välimatkat huomioiden.
· Tuomaritorniin ei ole pääsyä muilla kuin siellä töissä oleville toimihenkilöille ja lähetille, joka tuo pöytäkirjoja.






4. [bookmark: _2et92p0]Kanttiinit, ruokailu ja VIP-tilat

Kilpailupaikalla EI ole kanttiinia.
5. [bookmark: _tyjcwt]Hygienia, WC-tilat ja siivous

Kilpailualueella ollessaan, on jokaisella henkilöllä vastuu hyvän käsi- ja yskimishygienian ylläpidosta. Kilpailualueelle sijoitetaan käsidesejä wc-tilojen yhteyteen. Kaikkien wc-tilojen yhteydessä on käsien pesu mahdollisuus. 
Tallien hygieniasta vastaa tallimestarit. He huolehtivat karsinoiden ja tallitilojen tarvittavasta desinfioinnista omien ohjeistuksien mukaisesti. 
6. [bookmark: _3dy6vkm]Toimihenkilöt 

Jokainen toimihenkilö on ohjeistettu huomioimaan tämänhetkinen koronatilanne ja toimimaan annettujen ohjeistuksien mukaisesti. Toimihenkilöt toimivat esimerkkinä muille vastuullisista toimintatavoista. 
Toimihenkilöt käyttävät mahdollisuuksien mukaan hanskoja työskennellessään omissa tehtävissään. Tuomaritorniin pääsy on rajattu vain siellä työskenteleville toimihenkilöille ja lähetille, joka tuo pöytäkirjoja.
Suomen Ratsastajainliiton ohjeistukset toimihenkilöille, esimerkiksi kuolaintarkastuksen yhteydessä, tulee huomioida. Kaikissa tilanteissa vältetään kättelyä. Jos palkinnot jaetaan, palkintojenjaossa pyritään säilyttämään hyvät turvavälit. 

7. [bookmark: _1t3h5sf]Porttivahdit/pysäköinninohjaajat

Autot tulee pysäköidä merkitylle parkkipaikalle. Kilpailualueella ei ole erillistä pysäköinninohjausta, koska osallistuja ja yleisömäärä on hyvin rajattu.

8. [bookmark: _4d34og8]Kilpailijoita ja avustajia koskevat ohjeistukset

Jokaisen kilpailupaikalle saapuvan avustajan tulee täyttää etukäteen henkilötietolomake. Kilpailijoiden ja ilmoittautuneiden toimihenkilöiden ei tarvitse täyttää lomaketta. 
Linkki kävijätietolomakkeeseen:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd8zViqQybBSodJfpkvFj4awEHEIfwdbDpt8iOyRWzu7HlHwQ/viewform?usp=pp_url
[bookmark: _GoBack]Kilpailijatiedotteessa ohjeistetaan yleisistä koronaviruksen leviämistä ehkäisevistä toimista. Kilpailijoita pyydetään huomioimaan aluerajoitukset. Tallialueella huomioitava turvavälien säilyttäminen muiden kuin omaan seurueeseen kuuluvien kanssa. Kilpailualueella toimiessa suositellaan hanskojen käyttöä kaikkialla ja verryttelyssä kilpailijan avustajalla tulee olla hanskat.
Palkintojenjako suoritetaan vain seuramestaruuksien osalta, mitä varten ratsastajaa/avustajaa pyydetään hakemaan ruusukkeet ja mitalit etukäteen ja laittamaan valmiiksi ennen palkintojen jakoon saapumista. Muut sijoittuneet hakevat ruusukkeet ja tavarapalkinnot erikseen.

9. [bookmark: _2s8eyo1]Yleisö

Kilpailupaikalle ei tällä kertaa toivota yleisöä. Kilpailijoiden toivotaan ottamaan mukaansa vain välttämätön määrä avustajia. Turvaväleistä pyydetään pitämään huolta kaikkialla. 

10. [bookmark: _17dp8vu]Miten toimitaan tartuntaepäilytilanteessa?

Koronatartuntaepäilyn selvittäminen kuuluu terveysviranomaisen vastuulle. Mikäli jollain kilpailualueella oleskelevalla todetaan koronavirustartunta kahden viikon sisällä kilpailusta, kilpailunjärjestäjä toivoo, että saisi siitä ilmoituksen, jolloin se pystyy omalla toiminnallaan avustamaan terveysviranomaista. Kilpailupaikalla kerättyjen henkilötietolomakkeiden tiedot luovutetaan vain terveysviranomaiselle, siinä tilanteessa, että jollain alueella oleskelevalla todetaan koronavirustartunta. Henkilötietoja käytetään tartuntaketjujen selvittämiseen. Henkilötietolomakkeita säilytetään 30 vuorokautta. Tartuntaepäilyn selvittämisessä kilpailunjärjestäjä toimii terveysviranomaisen ohjeiden mukaisesti.



